



Сотрудники Следственного комитета Российской Федерации передали детским дошкольным учреждениям ЛНР гуманитарную помощь из России



Сотрудники 12 военного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации совместно с депутатами Народного Совета Луганской Народной Республики передали в учебно-реабилитационный центр № 135, детский сад № 43, а также ясли-сад № 74 «Лугацветик» и ясли-сад комбинированного вида № 76 «Дружба», расположенные в Луганске, поступившую из Российской Федерации гуманитарную помощь. В ее составе детские книжки и развивающие игры, выполненные из экологически чистых материалов. «Мы очень надеемся, что эти подарки позволят маленьким жителям большой страны поскорее забыть о тревожных днях, омраченных оглушающими взрывами, вспомнить о своих любимых книжных героях, расти и развиваться, познавая с их помощью мир, - сказал сотрудник военных следственных органов СК России, вручая воспитателям и методистам дошкольных учреждений привезенные подарки.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

05 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1737883>